**21.02.2024г. Музыкально – спортивное развлечения «23 февраля»** (Невенчанная Л.В., Филиппова Ю.А., воспитатели и дети старшей группы В)

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Цель: создать условия для формирования у детей чувства патриотизма.

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Leftrightarrow}$ 

☆☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 

 $\overset{\wedge}{\sim}$ 

**Задачи:** воспитывать детей в духе патриотизма и любви к Родине, развивать чувство сопричастности к народным торжествам, дать детям доступное их пониманию представление о празднике «День защитника отечества – 23 февраля»



В нашем садике сегодня Поздравляем мы ребят. Все мальчишки ведь мужчины, Каждый — будущий солдат.

☆

☆

☆☆

☆

☆☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$ 

☆

☆

☆

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\square}$ 

☆

☆

☆ ☆

☆ ☆

☆

☆

Пусть едят побольше каши, Чтобы сильными расти. Им ведь в армию попозже Предстоит еще идти.

Праздник 23 февраля в детском саду — хороший повод для воспитания чувство сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. В канун славного праздника в нашем саду прошло музыкально — спортивное мероприятие. Дети старших групп активно и смело включились в него. Дети совместно с педагогами подбирали названия команды и ее девиз. Наша группа «Летчики» и наш девиз «Только ввысь, крепче за штурвал держись». С нами соревновались команды Матросов и Танкистов. Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет. Между ними дети читали стихотворения и пели песни.

\*\*\*\*\*\*\*







 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ ☆ ☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

☆

☆

☆

☆  $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$ 

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 



☆ ☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$ ☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

☆ ☆☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$  $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$ 

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

☆ ☆

☆

☆

Были эстафеты «Помоги раненому», «Разминируй боеприпасы», «Полоса препятствий». Дети смело и самоотверженно прошли все испытания, показав себя отважными, спортивными и умелыми, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.



Коллектив детского сада от всего сердца поздравляет тех, кто оберегает наше Отечество с праздником, благодаря Вам мы каждый день просыпаемся и живем под мирным голубым чистым небом над головой.